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令和４年度第１回古賀市地域活動サポートセンター運営委員会 
 

会議録 

 

１．日 時  令和４年７月２５日（月） 14 時 00 分～15時 30 分 

 

２．場 所  古賀市地域活動サポートセンター 

 

３．出席者 

 （委 員）三木貞会長、柳武繁行副会長、穴井めぐみ委員、井上トシヱ委員、 

大須賀理恵子委員、大庭久美子委員、片江澄子委員、蓮尾隆委員、 

真鍋憲司委員、森本幸代委員 

 （事務局）健康介護課 課長：宮上洋子 

      健康づくり係 係長：吉田直美、梅谷佐和子、大山由紀子、大嶋真貴、 

三原紀子、荒井典子  

       

古賀市地域活動サポートセンター条例施行規則第 16 条第２項の規定により委員定数 10 名

のうち過半数の出席があり、会議は成立。 

 

４．傍聴者  なし 

 

５．議題 

  （１）古賀市の高齢者の状況と地域活動サポートセンターについて 

  （２）高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施の取組みについて 

  （３）令和３年度実績報告と令和４年度の取組みについて 

 

６．資料 

  【資料１】古賀市 高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施の取組について（概要） 

  【資料２】健診・医療・介護データの一体的な分析から重症化予防・介護予防対象者を

把握する 

  【資料３】令和３年度 高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施事業実績 

  【資料４】令和３年度古賀市地域活動サポートセンター活動実績報告 

    

【その他資料】 

 ・古賀市地域活動サポートセンター運営委員名簿 

 ・令和４年度 古賀市保健福祉部 健康介護課 職員体制 
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 ・古賀市地域活動サポートセンター条例及び条例施行規則（抜粋） 

 ・地域活動サポートセンター「ゆい」はどんな活動をしているの？ 

 ・「介護予防サポーターと介護サービス事業者のマッチング会」チラシ 

  ・令和４年度高齢者外出促進事業ルールブック 

  ・「令和４年度こがんよか健康ポイントキャンペーン」チラシ 

  ・地域支え合いネットワーク通信 Vol.10、11、12、13 

 

７．会議内容 

 （１）市あいさつ（健康介護課長） 

 ・地域活動サポートセンター運営委員をお引き受けいただいたこと及び本会参加の御礼 

・ゆいでは感染症予防を行いながら、高齢者の閉じこもりを予防し、社会参加を促す活動

に取り組んできた。 

・令和６年６月末までの２年間の任期中、委員の皆さまの積極的なご意見をいただきセン

ターの運営をより良いものとしたい。 

 

 （２）委嘱書交付  

 代表で井上委員に委嘱書交付 

 

 （３）自己紹介  

 委員自己紹介 

 健康介護課長より古賀市保健福祉部健康介護課の職員体制について紹介 

 

 （４）会長・副会長の選出  

自薦なし  事務局より提案し、全委員了承 

   会 長：三木委員 

   副会長：柳武委員 

 

 （５）古賀市の高齢者の状況と地域活動サポートセンターについて  

  事務局より、古賀市の高齢者の状況と地域活動サポートセンターについて説明。 

 

【質疑なし】 

 

（６）高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施の取組について …資料１，２，３ 

事務局より、高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施の取組について説明 

 

【質疑なし】 
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（７）令和３年度実績報告と令和４年度の取組みについて …資料４ 

事務局より、地域活動サポートセンターの令和３年度実績報告と令和４年度の取組み

について説明 

 

【質 疑】 

（委 員） 各取組みの今年度の目標はあるか。また、地域づくりや地域の支え合いに対

して比較的意識が低い地域の、ゆいの活動への参加状況を教えて欲しい。 

（事務局） ゆいは介護保険で運営されている施設であり、「住み慣れた地域でともに支

えあい最期まで安心して暮らせるまちづくり」を基本理念とした地域包括ケアシステム

の構築が大きな目標である。ゆいの各事業も地域包括ケアシステムの構築を目標として

介護予防及び生活支援を担っている。 

地域づくり、地域の支え合いに対して比較的意識が低い地域についてはサポーターも

育ちにくく、地域間の温度差がある。また、コロナ禍において活動をすぐに止める地域が

ある一方、感染症予防をしながらなんとか活動を止めずに行う地域もある。２層の生活支

援コーディネーターが、地域の方の話を聞くことを大切にしながら少しずつ温度差をな

くす努力をしているところである。 

 

（委 員） 介護予防サポーターと介護サービス事業者のマッチング会について。コロナ

前はデイサービスに毎週のようにサポーターの方に支援に来ていただいていた。コロナ

禍においてサポーターの派遣を希望する場合、感染症対策のチェックリストがあり、その

内容を満たすことができないためサポーターの受入れを行うことができない状況であっ

た。サポーターの受入れをしやすい状況に変わったのか。 

（事務局） 介護予防サポーターの派遣にあたって、チェックリストの提出は現在も必要

であるが、見直しを行っており、当初のものとは内容が変わっている。 

（委 員） チェックリストの内容を確認し、内容を満たすことができればマッチング会

に参加したいと思う。 

 

（委 員） 資料４にある、ＳＣ及びＣＳＷとは何のことか。 

（事務局） ＳＣとは生活支援コーディネーターの略である。ＳＣは高齢者が安心して住

みやすいまちづくりを目指し、地域の住民団体等と連携して支え合い活動や生活支援の

充実を図っている。ＣＳＷとはコミュニティソーシャルワーカーの略である。ＣＳＷは高

齢者に限らず地域住民の相談を受け、個別に必要な支援や専門機関へとつなぎ、課題の解

決に結びつけている。 

 

（８）その他  

次回開催日程について（令和５年２月予定） 


